

В СФУ стартовал русский сезон для испанских студентов

13 июля 2015 года в Институте филологии и языковой коммуникации СФУ открылась V Летняя образовательная школа по русскому языку для студентов из Испании, Австрии и Болгарии.



«Юбилейный сезон школы пройдёт в перекрестный Год русского языка и литературы в Испании и испанского языка и литературы в России, поэтому программа мероприятия была расширена. 15 слушателям предстоят занятия в течение более 60 часов, экскурсии по кампусу университета и городу. Для удобства мы подготовили специальный путеводитель на испанском языке, где есть карта Красноярска, информация о достопримечательностях и маршрутах. В дальнейшем буклет можно использовать и для других испанских делегаций», — рассказала директор [Центра испанского языка](#) СФУ **Ольга Гевель**.

Организаторами школы выступили Центр испанского языка и кафедра русского языка как иностранного ИФиЯК СФУ. Занятия в школе продлятся до 1 августа.

[Пресс-служба СФУ](#), 14 июля 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15780>